
学校運営部会  第１次選考結果及びアンケート結果 資料３

校名案 投票数 保護者 児童全体 井泉小 三田ヶ谷小 村君小

羽生東 13 32.1% 12.7% 10.8% 20.7% 14.3% １位

東 11 25.0% 15.3% 17.1% 6.9% 14.3% ２位

令和 4 1.4% 0.8% 1.3% ３位

令和東 3 2.1% 1.3% 0.6% 3.4% 2.0% ４位

東雲 3 1.4% 0.8% 0.6% 3.4% ５位

東陽 3 0.7%

三村井 2 1.4% 5.9% 5.1% 6.9% 8.2%

東（あずま） 2 1.4% 3.0% 1.3% 3.4% 8.2%

ムジナモ 2 1.4% 5.5% 6.3% 6.9% 2.0%

羽生 2 0.7% 1.3% 1.3% 2.0%

泉三村 2 0.8% 0.6% 2.0%

彩北 2 2.1% 0.4% 2.0%

千代田 2 0.4% 2.0%

千代田泉 2 0.4% 2.0%

あさひ 2 2.9% 0.8% 1.3%

千代田井泉 2 0.7% 0.8% 1.3%

弥勒 2 0.8% 1.3%

羽生ムジナモ 1 1.4% 8.9% 5.1% 13.8% 18.4%

三つ葉 1 0.7% 5.9% 5.1% 10.3% 6.1%

緑 1 1.3% 0.6% 4.1%

羽生令和 1 0.8% 4.1%

青空 1 3.6% 5.9% 7.0% 6.9% 2.0%

稲穂 1 0.7% 0.8% 0.6% 2.0%

羽生むじなも 1 0.7% 0.8% 0.6% 2.0%

新生 1 0.4% 2.0%

虹色 1 0.7% 4.2% 5.7% 3.4%

未来 1 2.9% 3.8% 5.1% 3.4%

三羽 1 2.1% 1.7% 1.9% 3.4%

東羽 1 2.1% 0.8% 0.6% 3.4%

利根みらい 1 3.6% 0.4% 3.4%

井田君 1 3.4% 5.1%

羽生第１ 1 2.1% 3.2%

藍生 1 0.7% 0.8% 1.3%

あいの里 1 0.7% 0.8% 1.3%

新泉 1 0.7% 0.8% 1.3%

美郷 1 0.7% 0.8% 1.3%

未来東 1 0.7% 0.8% 1.3%

北埼羽生東 1 0.8% 1.3%

藍の里 1 2.1% 0.4% 0.6%

三和 1 0.7% 0.4% 0.6%

青縞 1 0.4% 0.6%

中利根羽生東 1 0.4% 0.6%

ひかり 1 0.4% 0.6%

水郷 1 0.7%

利根むじなも 1 0.7%

羽生北東 1

開昇 1


